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שם התלמיד ___________

למד את הבריתא בדף הקודם וענה:
1) "וכפר וכפר וכפר- מפני הדין"- הסבר ___________________________________________________ 
2) בדמים האמורים למטה (מחוט הסיקרא) שהם קרבנות _________, ____________ ו___________, הדין הוא שמתנה אחת כיפר. דמים האמורים בפנים שהם ________________ ו_______________ שמזים את דמם על ה_____________ ומזבח ___________ כל המתנות מעכבות.
שאלת הבריתא היא מה הדין ב__________________. למה להשוות אותה?

מצד אחד החטאת החיצונית (שעיר נשיא, שעירת יחיד וכבשת יחיד) דומה לאשם שלמים ועולה מפני שכולן _________________________, ולא דומה לחטאת פנימית מפני ש____________________________.

אך ניתן לדחות, כי חטאת חיצונית דומה לחטאת פנימית בכך ששתיהן______________________________,

ולא דומה ל___________________________ שהם לא חטאת ולא ניתנים ב4 קרנות.

3) מכיון שמהדין (=ההגיון) היה ניתן ללמוד ש____________________________ 
לכן נצרכים 3 פעמים "וכפר" שמלמדים ש________________________________________________

